

中秋小长假，请看好这部高速出行“攻略”

■本报记者 谢小青

本报讯 今年中秋节放假3天(9月22日至24日)。期间，高速公路不实行免费通行政策。

来自衡阳高速交警支队的数据显示，衡阳辖区京港澳高速、岳临高速、泉南高速、衡邵高速流量逐年升高，且

客运流量逐年大幅增长；京港澳高速、岳临高速仍然是易拥堵的重点路段，另衡邵高速、南岳高速也要高度关注。

1 注意避开以下易拥堵路段、收费站

从全省来看，前期易拥堵或缓行路段有：G5513长张高速、G4京港澳高速、S20长浏高速等路段。返程易拥堵或缓行路段：G5513长张高速、S50长韶娄高速、S20长浏高速、G60沪昆株洲段和G4京港澳高速岳阳段等部分路段。

根据湖南高速公路综合管理平台大数据分析，综合往年节假日路网运行态势研判，预测易堵收费站主要集中在长株潭城市群周边路段及市(州)重点收

费站出入口。

建议需途经以上收费站上下高速的驾驶员，注意错时避峰出行，如遇到缓行或拥堵时请保持安全车距，不要随意穿插加塞，耐心等待，依次通行。

此外，以下易拥堵互通也需要格外注意：G5513长张高速与S61岳临高速交会的简家坳枢纽互通，G60沪昆高速与G55二广高速交会的梽木山枢纽互通，S41长潭西高速与S50长韶娄高速

交会的赤江枢纽互通，G4京港澳高速与G401长沙绕城高速交会的李家塘枢纽互通，G4京港澳高速与G60沪昆高速交会的殷家坳枢纽互通，G60沪昆高速与S61岳临高速交会的塔岭枢纽互通，S20长浏高速与G401长沙绕城高速交会的黄花枢纽互通，G60沪昆高速与S11平汝高速交会的板杉枢纽互通，G4京港澳高速与新开连接线交会的龙湾枢纽互通。

2 施工路段及绕行方案

潭邵大修二期工程已于6月20日启动，范家山至周旺铺段北半幅封闭施工，起点为范家山枢纽互通(K1230+050)，终点为周旺铺互通(K1274+850)，全长44.8公里，施工路段东往西方向车辆禁止通行。

交通分流线路具体如下：

1.G60沪昆高速东往西过境车辆可以提前在娄底枢纽互通转S70娄怀高速通行；

2.行驶到范家山枢纽进入强制分流线路绕行的车辆，在范家山枢纽转S80衡邵高速、S75邵坪高速后进入S70娄怀高速通行；

3.沿G55二广高速前往隆回、洞

口、以及怀化、四川、重庆、贵州等地的驾驶员无法在梽木山枢纽转G60沪昆高速向西行驶。需提前从邵阳西收费站下高速，绕行S217，后经连接线进入G320往西行驶至周旺铺收费站再上沪昆高速继续通行。

4.区域内车辆利用G320及其他国省干线公路通行。

G401长沙绕城高速西南段含浦匝道学士路跨线桥施工。南往北方向车辆实行单幅双向通行，请过往车辆注意变更车道，减速慢行。

G60沪昆高速湘潭段双峰收费站实施全封闭提质改造施工。预计10月31日施工完毕，期间途经车辆请选择三塘

收费站或双峰西收费站上下高速。

G60沪昆高速K1459+829公里处(芷江至土桥)，在9月8日至30日期间，因天桥拆除施工需双向搭设承重门洞，只保留双向各一条半车道，过往车辆请减速缓行，超宽车辆(限宽5m)请注意通行。

G65包茂高速湘西段麻阳收费站出入口实施全封闭施工。预计10月31日施工完毕，期间车辆需经其他附近收费站上下高速。

G72泉南高速永州段珠山收费站、衡阳段古城收费站实施全封闭施工。预计12月30日施工完毕，期间途经车辆请经其他收费站上下高速。

3 部分重点路段将视情况进行交通管制

中秋假期，高速公路交通管理部门将根据道路通行情况，实时对长张高速长沙至常德段沿线的收费站及石门桥、迎风桥枢纽，以及沪昆高速沿线的湘潭北、湘乡、隆回等收费站及梽木山枢纽，采取临时性的交通管制措施。

根据省公安厅和省交通运输厅联合发布的《关于危险物品运输车高速公路限时禁行的通告》，危险物品运输车辆

在中秋假期全天24小时禁止在高速公路通行(供应自来水生产用的液氯运输车辆，燃油、天然气运输车辆0时至6时禁止通行，其他时段不受限制)。

2017年末，衡山县人均储蓄余额达29551元

奋斗40年，增长2345.3倍

■本报记者 刘思远
通讯员 夏楚石柯

本报讯 9月20日，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——衡山县经济社会发展成就新闻发布会召开。

据介绍，40年来，衡山县抢抓改革开放的有利机遇，推进经济持续向好发

展，全县社会生产力得到空前解放，经济步入了快速健康发展的新阶段。2017年末，全县生产总值达167.21亿元，较1980年的9911万元增长168.7倍；财政总收入9.29亿元，较1978年的598万元增长155.4倍；社会消费品零售总额32.8亿元，较1978年的4264万元增长77倍。2017年末，全县人均生产总值

43416元，较1980年的303元增长143.3倍；城乡居民人均可支配收入分别达到30537元、19078元。

数据显示，2017年末，衡山县人均储蓄余额达29551元，较1978年的12.6元增长2345.3倍；社会固定资产投资110.55亿元，较1978年的462万元增长2392.9倍。(详见今日3版)

张鹏飞创作迎来“丰收季”

今年已有6件作品入选国际漫画大展

■本报记者 麻安田

本报讯 由中国美协主办的“子恺杯”第十二届中国漫画大展评选结果昨日揭晓，此次大展共有118件作品入选，本报美编张鹏飞创作的《一团和气图》入选，并获得加入中国美协会员资格一次。

张鹏飞现为湖南省美协会员、湖南

省漫画艺术委员会主任委员、衡阳市美协副秘书长、衡阳报业书画院执行院长。他擅长漫画、连环画、中国画创作，从学生时代开始发表作品，至今已在全国报刊杂志发表作品3000余件，在全国各级比赛中获30余次，作品先后20次入选国际漫画大赛，其中，今年就有6件作品入选由波兰、印度尼西亚、日本、墨西哥、土耳

其、意大利举办的国际漫画大展。

近年来，张鹏飞把主要精力用在国画创作上，其国画作品既注重传统又锐意创新，古典诗意图功扎实，形式简约，意境美妙，受到业内人士和藏家好评。《焦作日报》《家庭医学》等报刊杂志对他创作的国画专题或专版推介。

寒门出贤孙，尊老传佳话

康晨获评全省“最美孝心少年”

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰

本报讯 近日，湖南省第三届“最美孝心少年”评选表彰大会在长沙举行，来自全省各市州的40名青少年荣获湖南省“最美孝心少年”称号，南岳区实验中学八年级学生康晨名列其中，成为南岳区继2016年成功推出龙思宇后的第二位获评“全省最美孝心少年”。

据悉，“最美孝心少年”评选活动由湖南省关工委、湖南省关心下一代基金会联合主办，旨在通过寻找、挖掘、宣传新时期敬亲孝老的青少年典型人物，展现他们孝敬长辈、阳光向上、自强不息的感人事迹和精神，引导广大未成年人知孝理、学孝道、践孝行，尊老爱老，弘扬社会正气，传递正能量。自2014年开始，每两年举行一次，已连续举办三届。现场为40名孝心少年每人发放了5000元的奖励助学金。

据了解，康晨在襁褓中就被母亲抛弃，随后父亲离家出走，一直由年迈的爷爷、奶奶抚养长大。因爷爷中风常年卧病在床，品学兼优的康晨从小就主动承担起繁重家务，尊老行孝被传为佳话。

如何保护好我们的个人信息？

我市启动国家网络安全宣传周活动

■本报记者 胡苏
通讯员 肖高鹏

本报讯 9月20日上午，一场网络安全主题宣传活动在步步高广场举行，吸引800余名网民代表参加。至此，我市2018年国家网络安全宣传周活动进入高潮。

活动现场，市委网信办等部门精心布置的网络安全专题展板引得大家驻足观看；快速识别网络金融诈骗、正确防范网络电信诈骗、有效保护个人信息、网络安全小贴士等特色宣传展位、展品颇受欢迎。活动现场还向市民发放了网络安全宣传手册。

“举办集中宣讲活动，有助于公众更好地了解、感知身边的网络安全风险，增强网络安全意识，提高网络安全防护技能，保障用户合法权益，共同维护国家网络安全。”市委网信办网络安全和执法科负责人介绍，我市今年的国家网络安全宣传周活动持续到9月23日，除了主会场和各县(市)区分会场的主题宣传外，网络安全知识技能大赛、网络安全技术论坛、网络安全进基层、网络安全微课征集等活动也在开展中。

休刊启事

根据国务院放假安排，本报将于2018年9月24日休刊一期。祝广大读者中秋节快乐！

衡阳晚报编辑部
2018年9月21日